

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO N.º 016/2023  
Ato 03 - Edital de ERRATA**

A Prefeita Municipal de Itapema, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, mediante as condições estipuladas neste Edital, em conformidade com a Constituição Federal e demais disposições atinentes à matéria, em conjunto com a Comissão Organizadora de processos seletivos, nomeada através da Portaria n° 641 de 03 de outubro de 2023, resolve

**TORNAR PÚBLICO**

**A ERRATA 01** do PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO N.º 016/2023, nos termos da legislação pertinente e das normas estabelecidas no Edital de Abertura.

**Onde Lê-se:**

Técnico em Saúde Bucal	40h	01 + CR	*	2.051,65	80,00	Ensino Médio Completo e Curso Técnico em Saúde Bucal, bem como registro no órgão fiscalizador do exercício profissional
------------------------	-----	---------	---	----------	-------	---

**LEIA-SE:**

Técnico em Saúde Bucal	40h	01 + CR	*	2.677,82	80,00	Ensino Médio Completo e Curso Técnico em Saúde Bucal, bem como registro no órgão fiscalizador do exercício profissional
------------------------	-----	---------	---	----------	-------	---

Itapema - SC, 20 de outubro de 2023.

**NILZA NILDA SIMAS**

Prefeita municipal de Itapema - SC

**ADRIANE DE FATMA LUCHTEMBERG MEURER**

Membro da Comissão Organizadora de Processos Seletivos  
Da Prefeitura municipal de Itapema - SC

**RICARDO FERNANDO SENS**

Presidente da Comissão Organizadora de Processos Seletivos  
Da Prefeitura municipal de Itapema - SC

**PATRICIA NOVELLO**

Membro da Comissão Organizadora de Processos Seletivos  
Da Prefeitura municipal de Itapema - SC